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ANEXO 2 

 

ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACION 

 

12 de noviembre del 2020 

18:00 horas 

Sesión virtual a distancia 

 

Introducción y Asistentes 

 

Buenas tardes siendo las 18 horas con 7 minutos del día 12 de noviembre de 2020 se inicia 

esta sesión de instalación del comité técnico asesor del programa de resultados 

electorales preliminares para el proceso electoral local ordinario 2020 2021 en Baja 

California doy la más cordial bienvenida a todas y todos los presidentes asimismo 

les solicito activar durante toda la sesión la cámara web de su ordenador para 

dar constancia de su asistencia en estricto cumplimiento a los principios rectores que rigen 

en este instituto y de manera particular el principio de máxima publicidad les comunico 

que está siendo transmitida a través del portal del instituto estatal electoral esta sesión en 

su página electrónica www.ieebc.mx, a continuación me permito realizar el pase de lista 

de asistencia para verificar que existe quórum para sesionar, primeramente por los 

integrantes del COTAPREP Brenda Alicia Barrera Yepis, presente, Rafael Villa Angulo, 

presente, Erika García Meneses, presente, David Rocha Romero, presente, por el Consejo 

General el consejero presidente provisional Jorge Alberto Aranda Miranda, 

presente, buenas noches la consejera electoral Graciela Amezola Canseco, presente, la 

consejera electoral Lorenza Soberanas Eguia, presente, consejera electoral Olga Viridiana 

Maciel Sánchez; por la representación de los partidos políticos, partido de la revolución 

democrática Rosendo López Guzmán, presente,  partido del trabajo María Elena 

Camacho Soberanes, presente, por redes sociales progresistas Pedro Manuel García, 

presente, muy buenas noches a todos para efectos de quorum me permito informar que 

se encuentran presentes cuatro integrantes del comité técnico asesor del PREP.  

 

Desarrollo de la Sesión 
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Se desarrolló la sesión de instalación en los términos de la convocatoria aprobando los tres 

puntos de la orden del día en los términos que se convocaron que son la orden del día, los 

informes presentados por la instancia interna del mes de septiembre y octubre, así como 

el calendario y plan de trabajo del COTAPREP. 

1. Aprobación del orden del día.  

Se dio lectura la propuesta del orden del día para esta sesión de instalación del 

COTAPREP que fue la siguiente: punto número uno lista de asistencia y declaración del 

quorum legal punto número dos lectura del orden del día y aprobación en su caso 

punto número tres el plan de trabajo y calendario de sesiones ordinarias del COTAPREP 

tres punto uno dispensa el trámite lectura tres punto dos discusión modificación y 

aprobación en su caso punto número cuatro informa que presenta la instancia interna 

responsable de coordinar el desarrollo de las actividades del COTAPREP del mes 

de septiembre sobre el avance de la implementación del PREP punto número cinco 

informe que presenta la instancia interna responsable de coordinar el desarrollo de las 

actividades del COTAPREP del mes de octubre sobre el avance en la implementación 

del PREP y punto número 6 clausura de la sesión; se somete a la consideración del 

comité la propuesta del orden del día para esta sesión, si no hay comentarios 

procederé a someter a votación la propuesta del orden del día para esta sesión 

de instalación mediante votación nominal se consulta a los integrantes del COTAPREP 

si están a favor o en contra de la propuesta del orden del día, solicito sirvan a 

manifestar el su sentido su voto Brenda Alicia Barrera Yepis, a favor; Erika García 

Meneses, a favor; Rafael Villa Angulo a favor; David Rosa Romero a favor; con cuatro 

votos a favor se aprueba por unanimidad del orden del día para esta sesión de 

instalación. 

 

2. Informe de Avances en la Implementación del PREP.  

Informe del mes de septiembre.  

En el presente informe se dan a conocer siguientes aparatos: 

• Acuerdos, en el cual se presentan los acuerdos aprobadores por el Consejo 

General Electoral (CGE) del Instituto Estatal Electoral de Baja California y con los 
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cuales se da cumplimiento a lo establecido en el artículo 339 del Reglamento de 

Elecciones. 

• Avance respecto al plan de trabajo elaborado por la Instancia Interna para la 

implementación del PREP, en el cual se relaciona el avance en el cumplimiento a 

los acuerdos que deberá de aprobar CGE en referencia al PREP y que se 

encuentran enlistados en el artículo 339 del Reglamento de Elecciones. 

• Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, en el 

cual se presenta los avances en las actividades enfocadas a la búsqueda y 

selección de perfiles para la integración del comité Técnico Asesor del Programa 

de Resultados Electorales Preliminares (COTAPREP). 

 

Informe del mes de octubre. 

El presente informe se conforma de los siguientes aparatos: 

• Acuerdos, en el cual se presentan los acuerdos aprobadores por el Consejo 

General Electoral (CGE) del Instituto Estatal Electoral de Baja California (IEEBC) y 

con los cuales se da cumplimiento a lo establecido en el artículo 339 del RE del INE. 

• Avance respecto al plan de trabajo elaborado por la Instancia Interna para la 

implementación del PREP, en el cual se relaciona el avance en el cumplimiento a 

los acuerdos que deberá de aprobar el CGE del IEEBC en referencia al PREP y que 

se encuentran enlistados en el artículo 339, numeral 1 del RE del INE. 

• Comisión encargada de dar seguimiento a las labores del PREP, en el que se 

presentan de forma resumida las sesiones llevadas acaba por la Comisión de 

Procesos Electorales del IEEBC, relacionados con el PREP. 

• Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, en el 

cual se informa de las actividades realizadas por la instancia interna responsable 

de coordinar el desarrollo de las actividades del PREP, en cumplimiento a lo 

previsto en el artículo 339, numeral 2, del Reglamento de Elecciones del Instituto 

Nacional Electoral. 

 

3. Puntos establecidos en el Plan de Trabajo.  
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Se aprobó el calendario de sesiones ordinaras, así como las fechas establecidas para 

los simulacros del PREP, de los cuales no se obtuvieron alguna observación por los 

asistentes. A continuación, se describen, con base en el artículo 342, inciso g), del 

Reglamento de Elecciones del INE, el COTAPREP deberá realizar por lo menos una sesión 

ordinaria mensual, por lo que se propone el siguiente calendario de sesiones ordinarias:  

 

Tipo de sesión: Instalación 

Fecha y hora:12 de noviembre a las 18:00 hrs. 

Temas a tratar: Instalación del COTAPREP. Presentación, discusión y en su caso 

aprobación de Plan de trabajo y Calendario de Sesiones ordinarias del COTAPREP, 

Informe del mes de septiembre y octubre sobre el avance en la implementación del 

PREP. 

 

Tipo de sesión: I Ordinaria 

Fecha y hora: 17 de diciembre a las 18:00 hrs. 

Temas a tratar: Informe del mes de noviembre sobre el avance en la implementación 

del PREP. Presentación del Proyecto del Proceso Técnico Operativo. 

 

Tipo de sesión: II Ordinaria 

Fecha y hora: 28 de enero a las 18:00 hrs. 

Temas a tratar: Informe del mes de diciembre 2020. Primer Informe parcial de 

Actividades del COTAPREP. Primer estimado de la cantidad de actas PREP que se 

prevé acopiar en los CADT. Proyecto de prototipo del sitio de publicación y el formato 

de base de datos que se utilizará en la operación del PREP. 

 

Tipo de sesión: III Ordinaria 

Fecha y hora: 25 de febrero a las 18:00 hrs.  

Temas a tratar: Informe del mes de enero sobre el avance en la implementación del 

PREP. Segundo estimado de la cantidad de actas PREP que se prevé acopiar en los 

CADT. Prototipo del sitio de publicación y el formato de base de datos que se utilizará 

en la operación del PREP. 

En su caso, Informe de seguimiento a la implementación de los CATD en los distritos 

electorales y del CCV central. 

 

Tipo de sesión: IV Ordinaria 

Fecha y hora: 25 de marzo a las 18:00 hrs. 
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Temas a tratar: Informe del mes de febrero sobre el avance en la implementación del 

PREP. Segundo Informe parcial de Actividades del COTAPREP. En su caso, Informe 

sobre el avance de la auditoria al PREP. En su caso, Informe de seguimiento a la 

implementación de los CATD en los distritos electorales y del CCV central. 

Presentación del Plan de seguridad y plan de continuidad del PREP. 

 

Tipo de sesión: V Ordinaria 

Fecha y hora: 29 de abril a las 18:00 hrs. 

Temas a tratar: Informe del mes de marzo sobre el avance en la implementación del 

PREP. En su caso, Informe de seguimiento a la implementación de los CATD en los 

distritos electorales y del CCV central. En su caso, Informe sobre el avance de la 

auditoria al PREP. 

 

Tipo de sesión: VI Ordinaria 

Fecha y hora: 27 de mayo a las 18:00 hrs. 

Temas a tratar: Informe del mes de abril y mayo sobre el avance en la 

implementación del PREP. Tercer Informe parcial de Actividades del COTAPREP. En su 

caso, Informe sobre el avance de la auditoria al PREP. Estimado final de la cantidad 

de actas PREP que se prevé acopiar en los CADT. Informe general del desempeño en 

los simulacros realizados a la fecha. 

 

Seguimiento a la operación del PREP durante la Jornada Electoral 

Fecha: 6 de junio 

 

Tipo de sesión: VII Ordinaria 

Fecha y hora: 30 de junio a las 18:00 hrs. 

Temas a tratar: Informe final y de evaluación de la operación, emitida por el ente 

auditor. Informe final del PREP. lnforme final del COTAPREP. Declaratoria de conclusión 

de funciones del COTAPREP. Los temas a tratar en cada sesión pueden tener 

variaciones, de acuerdo a el grado de implementación y ejecución de las 

actividades inherentes al PREP. 

 

Las fechas establecidas en el Calendario de coordinación con el INE, para la realización 

de los simulacros, son las siguientes. 

 

Realización del primer simulacro del PREP 16/05/2021 

Realización del segundo simulacro del PREP 23/05/2021 

Realización del tercer simulacro del PREP 30/05/2021 
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INTEGRANTES DEL COTAPREP 

 

 

 

 

 

 

  

Integrante del COTAPREP 

Mtra. Brenda Alicia Barreras Yépiz 
 

Integrante del COTAPREP 

Dr. Rafael Villa Angulo 

 

 

 

 

 

 

 

 

Integrante del COTAPREP 

Dra. Erika García Meneses 
 

Integrante del COTAPREP 

Dr. David Rocha Romero 

 
  

   

   

Secretario Técnico del COTAPREP 

Ing. Fernando Meza Cortez 

Coordinador de Informática  

y Estadística Electoral 

 


